
Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Comenzado el martes, 25 de enero de 2022, 20:55

Estado Finalizado

Finalizado en martes, 25 de enero de 2022, 23:31

Tiempo empleado 2 horas 36 minutos

Puntos 82,00/100,00

Calificación 8,20 de 10,00 (82%)

Comentario - Apto

A la hora de intubar a un paciente pediátrico, ¿Qué dosis utilizaremos de Propofol?

Seleccione una:

a. 0,3-0,5 mg/kg

b. 2-3 mg/kg  

c. 0,1-1 mg/kg

d. 1-5 mc/kg

La respuesta correcta es: 2-3 mg/kg

¿Qué requisitos tiene que tener un buen collarín cervical?

Seleccione una:

a. Flexible

b. Orificio posterior

c. Apoyo mentoniano  

d. Todas son incorrectas

La respuesta correcta es: Apoyo mentoniano

Cuidados de enfermería al paciente politraumatizado en

urgencias y emergencias



Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Como se denomina a bandas de tejido fibroso resistente, no tienen elasticidad y unen el

hueso con el músculo

Seleccione una:

a. Músculos

b. Tendones  

c. Ligamentos

d. Huesos

La respuesta correcta es: Tendones

De las siguientes afirmaciones, indique cuál NO es un requisito que deben cumplir las

tarjetas de triaje:

Seleccione una:

a. Deben de ser fáciles de usar y colocar

b. Permitirán numerar y cuantificar a las víctimas.

c. Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y colocar.  

d. Deben permitir la re-evaluación y el re-triaje

La respuesta correcta es: Opcionalmente han de ser fáciles de transportar y colocar.

De entre las situaciones que se citan a continuación cuál no define el estado de shock del

paciente gran quemado:

Seleccione una:

a. Bajo gasto cardiaco.

b. Incremento de las resistencias vasculares sistémicas.

c. Hipotensión.  

d. Incremento de las resistencias vasculares pulmonares

La respuesta correcta es: Hipotensión.



Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Cuál es la principal causa de lesión medular traumática

Seleccione una:

a. Accidentes de tráfico.  

b. Caídas (accidentes laborales y domésticos).

c. Violencia (lesiones penetrantes)

d. Accidentes deportivos

La respuesta correcta es: Accidentes de tráfico.

¿Qué problema puede causarnos el modelo analógico y el registro en papel en un IMV?

Seleccione una:

a. Se mojan, vuelan con el viento o se queman

b. Es falible e insegura

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Señale los síndromes más habituales, cuando se produce un accidente químico y no

conocemos el producto:

Seleccione una:

a. Depresor SNC.

b. Irritativo respiratorio

c. Lesiones cutáneas

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Se puntúa 0,00

sobre 1,00

Si se produce muerte ósea por congelación, cuál sería el tratamiento a seguir: Señale la

respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Amputación

b. Cirugía reparadora

c. calentar la zona afectada exclusivamente  

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: calentar la zona afectada exclusivamente

¿El collarín de trauma qué funciones tiene?

Seleccione una:

a. Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel
cervical

b. Limita el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel
cervical  

c. Impide el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel
cervical

d. Impide el movimiento lateral e impide la flexo-extensión a nivel
cervical

La respuesta correcta es: Limita el movimiento lateral y limita la flexo-extensión a nivel

cervical



Pregunta 11
Incorrecta

Se puntúa 0,00

sobre 1,00

Pregunta 12
Incorrecta

Se puntúa 0,00

sobre 1,00

El área precordial está delimitada por:

Seleccione una:

a. Por arriba por el borde inferior de las clavículas y por debajo por
el reborde costal inferior

b. Por arriba en parte anterior por una línea imaginaria trazada a
nivel del 4º espacio intercostal por detrás. El límite inferior
corresponde al reborde costal inferior  

c. Entre líneas paraesternales desde el 2º espacio intercostal por
abajo, hasta el cartílago cricoides por arriba

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Por arriba por el borde inferior de las clavículas y por debajo por el

reborde costal inferior

Dentro del Índice de trauma pediátrico, que parámetros se deben valorar:

Seleccione una:

a. Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea

b. Llantos, SNC, TAS, heridas, fracturas y vía aérea

c. Peso, TAS, coloración de la piel, heridas, fracturas y vía aérea  

d. Todas las respuestas son incorrectas

La respuesta correcta es: Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y vía aérea



Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

De las siguientes afirmaciones indica cual es una contraindicación del sondaje vesical:

Seleccione una:

a. Globo vesical

b. Sangre en el meato urinario

c. Equimosis perineal

d. B y C son correctas  

La respuesta correcta es: B y C son correctas

La principal causa de muerte del paciente gran quemado es:

Seleccione una:

a. La temperatura alcanzada en el momento de producirse la
quemadura.

b. El agente implicado en la producción de la quemadura (calor,
productos químicos, corriente eléctrica o radiación).

c. Tiempo de demora ocurrido en la recepción de atención sanitaria
especializada.

d. Infección que sufre el paciente como consecuencia de haber
perdido la barrera que supone la piel, así como la alteración de su
sistema inmune.  

La respuesta correcta es: Infección que sufre el paciente como consecuencia de haber

perdido la barrera que supone la piel, así como la alteración de su sistema inmune.



Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

De las primeras y más importantes labores del primer equipo de emergencia que llegue a un

siniestro del tipo NRBQ, se encuentran: (Señale la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Informar al centro coordinador de la situación real del incidente,
confirmando y actualizando los datos iniciales de los que se disponían
sobre la sustancia

b. Realizar un primer triaje de los afectados, lo que implica su
clasificación como contaminados o no contaminados (expuesto / no
expuesto), y su posterior triaje convencional sanitario en base a los
modelos existentes para tal fin.

c. Cuando se haya resuelto el incidente informar al centro
coordinador ya que no podemos dar datos hasta que finalice todo

d. a y b son correctas  

La respuesta correcta es: a y b son correctas

De cuantos huesos consta el cuerpo humano adulto:

Seleccione una:

a. 208

b. 206  

c. 209

d. 205

La respuesta correcta es: 206



Pregunta 17
Incorrecta

Se puntúa 0,00

sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

¿Qué valor de PPC se considera límite por debajo del cual se produce isquemia cerebral?

Seleccione una:

a. 70 mm Hg

b. 60 mm Hg

c. 50 mm Hg

d. 40 mm Hg  

La respuesta correcta es: 60 mm Hg

Tiene un paciente con sospecha de fractura en la base del cráneo y te ordenan que

introduzcas una sonda gástrica. ¿Qué factores tendrás en cuenta a la hora de realizar esta

técnica de enfermería?

Seleccione una:

a. La sonda gástrica debe colocarse por la boca para evitar el paso
de esta al encéfalo a través de la lámina cribosa.

b. la sonda gástrica debe colocarse por la nariz para evitar el paso
de esta al encéfalo a través de la lámina cribosa.

c. Contraindicado introducir la sonda por la nariz con sospecha de
fractura en la base del cráneo

d. a y c son correctas  

La respuesta correcta es: a y c son correctas



Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Por definición, para que un enfermo sea considerado como un “politraumatismo”, debe

cumplir ciertas características. ¿Cuál de los siguientes enunciados, no es una de ellas?

Seleccione una:

a. Las lesiones tienen repercusiones respiratorias y/o circulatorias
que lo colocan en una situación crítica.

b. Presenta una o más lesiones óseas traumáticas mayores.

c. Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.  

d. Presenta afectación de una o más vísceras.

La respuesta correcta es: Presenta una severa alteración del nivel de conciencia.

En relación a los cuidados de enfermería, indica las medidas físicas de enfriamiento que

llevarías a cabo.

Seleccione una:

a. Anotar hora de inicio de enfriamiento corporal.

b. Desnudar al paciente y colocarlo en decúbito lateral en ambiente
fresco, para aumentar la superficie corporal expuesta.

c. Medidas evaporativas: humedecer la piel con agua tibia (25-
30ºC) pulverizada, mientras el aire circula alrededor (ej. con
ventilador). No interesa la vasoconstricción cutánea por exceso de
frío.

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

En un traumatismo penetrante en cráneo, que presenta déficit neurológico. Según las

Recomendaciones PHTLS y siguiendo su algoritmo que pautas seguiría:

Seleccione una:

a. No está indicado la inmovilización

b. Traslado rápido

c. Inmovilizacion

d. b y c son correctas  

La respuesta correcta es: b y c son correctas

¿Qué objetivo busca los nuevos escenarios de terrorismo con tirador activo?

Seleccione una:

a. Abatir a los agentes que pueden neutralizar el ataque,
aumentado así la posibilidad de causar más heridos

b. Herir a los equipos de rescate, no sólo para que ellos también
pasen a engrosar la lista de afectados, si no con el objetivo de
producir más muertes ya que los que deben salvar y/o atender a los
heridos, son también víctimas y no pueden hacer su labor.

c. Convertir en objetivos primarios a los sanitarios, e incluso
estructuras criticas como los hospitales

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

Pregunta 25
Correcta

Se puntúa 1,00

sobre 1,00

los daños causados por la electricidad dependen de.

Seleccione una:

a. Intensidad de la corriente

b. Frecuencia

c. Duración del contacto

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Al hablar de accidentes eléctricos distinguimos entre corriente de alto y de bajo voltaje. De

este modo hablamos de alto voltaje o alta tensión cuando la corriente eléctrica tiene:

Seleccione una:

a. De 500 a 1000 voltios.

b. Menos de 1000 voltios.

c. Más de 1000 vatios.

d. Más de 1000 voltios.  

La respuesta correcta es: Más de 1000 voltios.

El tálamo es: (Indique la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Centro de transmisión de información sensorial  

b. Centro de regulación de la vida vegetativa

c. Regula el hambre y la saciedad

d. Regula el control del SNS y SNP

La respuesta correcta es: Centro de transmisión de información sensorial

Volver a: Examen final

https://campusvirtual.codem.es/course/view.php?id=476&sesskey=H5BgqHrPL9#section-5

